
Mladí cyklisté z
Libereckého kraje
uspěli na republikovém
finále Dopravní soutěže
mladých cyklistů

25. 06. 2026 13:24

Ve dnech 16.–18. června 2026 se v Rožnově pod Radhoštěm a Valašském
Meziříčí uskutečnilo celostátní finále Dopravní soutěže mladých
cyklistů, do kterého postoupily nejlepší týmy ze všech krajů České
republiky. Liberecký kraj reprezentovali vítězové krajského kola, kteří si
účast mezi republikovou elitou vybojovali začátkem června v Jablonci nad
Nisou.

Po tři soutěžní dny čekaly na účastníky disciplíny prověřující nejen jejich znalosti pravidel
silničního provozu, ale také praktické dovednosti, orientaci v dopravních situacích, jízdu
zručnosti i poskytování první pomoci. Soutěžící museli prokázat, že jsou zodpovědnými a
bezpečnými účastníky silničního provozu.

Liberecký kraj reprezentovali:

·       I. kategorie: ZŠ Pivovarská z Jablonce nad Nisou

·       II. kategorie: Masarykova ZŠ Libštát

Oba týmy si v konkurenci nejlepších mladých cyklistů z celé republiky vedly velmi dobře. V
jednotlivých disciplínách předvedly kvalitní výkony a potvrdily, že dlouhodobá příprava i
podpora dopravní výchovy na školách přinášejí výsledky.

V celkovém hodnocení obsadili zástupci Libereckého kraje:

·       I. kategorie: 14. místo,



·       II. kategorie: 4. místo dělené se ZŠ Truhlářskou z Karlových Varů

„Postup na republikové finále je sám o sobě velkým úspěchem. Soutěžící
během tří dnů prokázali nejen své znalosti dopravních předpisů, ale také
schopnost spolupracovat, správně reagovat v krizových situacích a
zvládnout náročné praktické disciplíny. Děkujeme jim za vzornou
reprezentaci Libereckého kraje i jejich pedagogům za pečlivou přípravu,“
uvedl Daniel David, náměstek hejtmana Libereckého kraje pověřený
řízením resortu dopravy.

Dopravní soutěž mladých cyklistů má za cíl vést děti k bezpečnému chování v silničním
provozu a rozvíjet jejich dovednosti, které mohou využít nejen při jízdě na kole, ale i jako
budoucí řidiči. Každoročně se do soutěže zapojují tisíce žáků základních škol z celé České
republiky.

Republikového kola se účastní celkem 112 dětí, 56 dětí v každé kategorii. „Jsme pyšní, že žákyně
Masarykovi ZŠ z Libštátu, která v minulosti reprezentovala i Českou republiku na tzv. ETECU, v tomto
ročníku získala cenu ministra dopravy, jako dívka s nejmenším počtem trestných bodů, tedy nejlepší
dívku v kategorii starších žáku,“ doplnila za krajské pracoviště BESIP, Markéta Novotná.

Liberecký kraj dlouhodobě podporuje dopravní výchovu a prevenci dětské úrazovosti. Úspěch
krajských reprezentantů je důkazem, že kvalitní příprava, spolupráce škol, BESIP, Policie České
republiky, Českého červeného kříže, Týmu silniční bezpečnosti a dalších partnerů přispívá
nejen k výborným výsledkům v soutěži, ale především ke zvyšování bezpečnosti dětí v
silničním provozu.


